

Déri Balázs

## Tamás Alajos O.F.M. egyházkarnagi működése a budai ferences templomban (1945–1967)

Kovács Márta anyaggyűjtése alapján

Tamás Gergely Alajos 1915. szeptember 18-án a Bács-Kiskun megyei Öregcsertőn született földműves családban. Gimnáziumi tanulmányait Kalocsán, Pécsen és Jászberényben végezte. 1933-ban lépett be a ferences rend Kapisztrán Rendtartományába. (Itt kapta rendi nevét: Alajos). Teológiai és bölcseleti tanulmányok után (Gyöngyös, ferences főiskola) az Országos Magyar Királyi Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán 1942/43-ban az egyházzenei tanszakot, majd 1943/44-ben az egyházkarnagy-képző tanfolyamot végezte el. Egyházkarnagi tevékenységét a gyöngyösi ferences főiskola keretein belül kezdte, ahol előbb énektanárként, majd pedig ének- és zenekarvezetőként működött.

1943-ban felettesei Budapestre (Pasarét) helyezték, amiben szerepet játszott Kodály bízta.

Amint a fegyverek elhallgattak, 1945 februárjában vegyeskórust és ugyanazon idő tájt nőikart (Erzsébet kórus) alapított a budai ferencesek országúti (Margit körúti vagy a múlt rendszerben használatos néven: Mártírok útjai) Szent István vértanú-templomában. Ezt követte 1947-ben a zenekar, 1949-ben a gyermekkar és 1955-ben a gyermekzenekar megszervezése. Az Erzsébet kórus néhány év után megszűnt önállóan működni; a vegyeskar mindvégig átlagosan 80 taggal működött. 150 tagú együttesét Tamás Alajos Kapisztrán Szent Jánosról, az 1456. évi nándorfehérvári győzelem hősről nevezte el.

1959-től a Hittudományi Akadémián a kispapok énektanára volt. A szokásos 10 órai miséről éveken át taxival sietett az Egyetemi templomba a 11 órai misére, hogy a déli misén már ismét a budai ferences templomban vezényeljen; ekkor általában a gyermekek együttesének élén állt.

Tamás G. Alajos zeneszerzőként az 1956. október 22-én, a forradalom előtt egy nappal bemutatott, *Nándorfehérvár 1456 c.* oratóriumával lépett a nyilvánosság elé. Harminc éve, 1967. augusztus 29-én bekövetkezett haláláig, mely szoros összefüggésben állt az 1951-ben a kistarcsai internálótáborban több mint fél éven át elszenvedett megpróbáltatásokkal, még számos, rövidebb művet komponált.

*Maucha Imre életrajzi összefoglalója nyomán*

A háború utáni két évtized budapesti egyházzenei élete ezen meghatározó személyiségének egyházkarnagyi tevékenységéről, az első éveket leszámítva, elég pontos dokumentáció áll rendelkezésünkre. Ő maga, de több kórustag is (mindenekelőtt Tuza Gabriella és Besztercei Ilona) feljegyezte és megőrizte a misék s a hangversenyek műsorait. Örökségének gondozója, unokahúga, Kovács Márta pedig könnyen kezelhető formában rendezte el az anyagot. Az itt következő adatközlés az ő munkáján alapul.

Bár elsősorban Tamás Alajosnak s a Kapisztrán Kórusnak —illetve a zenekarnak, a gyermekkarnak s a gyermek-zenekarnak— a budai ferences templomhoz kötődő liturgikus és egyházzeneikoncert-tevékenységét kívánjuk bemutatni, de mivel tanulságos, hogy mikor s milyen mértékben vette igénybe erejüket a budapesti és vidéki templomokban való vendégszereplés, illetve a rádióban és nem-templomi (világi) rendezvényeken való részvétel, ez utóbbiakat is regisztráljuk (dőlt betűvel elkülönítve).

A budai ferences templomon kívüli —egyházzenei vagy „világi” — koncertek rögzítése azért is fontos, mert néhány nagy művet kizárólag vagy szinte csak ilyenkor adtak elő. Ezek közé tartozik a Sztravinszkij-mise 1949-es zeneakadémiai előadása, mely magyarországi bemutató volt; s a h-moll mise és Verdi Requiemje egyházzenei hangversenyeken való éneklése. Ebben szerepet játszhatott a budai ferences templom kisebb befogadóképessége is, hiszen még nagy pesti templomban is előfordult, hogy a kint rekedt tömeg betörte az ajtót...

22 esztendő egyházkarnagyi működése során Tamás Alajos a gregorián és a klasszikus vokálpolyfónia mellett a barokk, klasszikus és romantikus oratóriumok, kantáták, misék megszólaltatásában jeleskedett. (Több magyarországi bemutató is fűződik a nevéhez, melyek közül kiemelkedik Sztravinszkij Miséjének említett előadása.) Tevékenységében éppen ez a legfeltűnőbb: néhány év alatt olyan szintre tudta hozni együtteseit, hogy a jelzett oratorikus és miserepertoárt folyamatosan műsoron tudta tartani. Mivel a gregorián és a motetta-anyag feltüntetése szétfeszítené az e lap adta kereteket, az alábbi összeállításban csak a „nagy műveket” tüntetjük fel, s az előbbiekre nem utalunk —nem mintha nem tartanánk azokat fontosaknak, mi több, liturgiailag fontosabbaknak. Mindkét anyag rendszeresen megszólalt Tamás Alajos keze alatt: a gregorián és a motettairodalom vonatkozásában a háború előtti évtizedek, elsősorban a Magyar Kórus kiadványsorozatának teljes használatával számolhatunk.

Jelen adatközlésünknek nem feladata vizsgálni, hogy milyen tényezők emelték ki néhány év alatt a budai ferences templom együttesét az elsősorban a cappella —magyar nyelvű, magyaros stílusú, kisebb részben preklasszikus latin— motettairodalmat és némi gregoriánt, mindenképpen egy egyenszabású repertoárt éneklő átlag egyházi vegyeskarok közül s tették sajátos arculatú, a barokktól a későromantikáig ívelő zenetörténeti kor zenekarkíséretes, oratorikus és misealkotásait —a fültanúk szerint— magas szinten képviselő formációvá. Szerepet játszhatott ebben éppen a hagyománynélküliség, a fiatalos

lendület, a háború után általános élniakarás légköre éppúgy, mint az önálló elképzelésekkel bíró s azokat fáradhatatlan szervezőerővel megvalósítani képes vezető személyiség.

A lentebbi adatközlésben azonnal szembeötlik, hogy igazából milyen hamar bekövetkezett az átalakulás a könnyebb és vegyes —egyházi és „világi”— repertoárú, sokfelé szerepelgető kórusból egy igen igényes, nehéz irodalmat vállaló és egyre inkább a saját temploma istentiszteletére koncentráló igazi templomi énekkarrá.

Az első évek templomi szolgálatairól nem, csupán a vendégszereplésekről maradtak följegyzések. A kórustagok emlékezete szerint hetenként szolgáltak a budai ferences templomban rövidebb kórusművekkel. 1947 novemberében azonban már egy jelentős kantátával álltak elő (Bach, Actus tragicus). 1948-ban ugyanazt még ötször előadták, de a következő négy évben is rendre műsorra tűzték, 1952 után viszont csak a 15. évforduló házi ünnepségén.

1948-ban újabb 5, terjedelmes, zenekarkíséretes alkotással gazdagodnak: Bach 56. kantátáját, Pergolesi Stabat Materét és a Bach-Magnificatot már tavasszal éneklük, nyár végén aztán a Messiást és karácsonykor Bach Karácsonyi oratóriumát is. Az 56. kantáta csak ötször hangzik el 1951-ig, aztán nem tartják műsoron; Pergolesi az 50-es évek elejéig nyolcszor szól, majd teljes terjedelmében csak egyszer, 1963-ban; hasonlóan, a Magnificatot az előbbi időben hatszor szólaltatják meg és 1962-ben egyszer veszik elő; a karácsonyi oratórium —húzásokkal, de végig— az 50-es évek elején nyolcszor s majd egyszer 63-ban hangzik el. A Messiást azonban egy-két év kihagyással minden esztendőben legalább egyszer elénekeltek (összesen majdnem harmincszor).

1949-ben nyolc újabb művet tanultak be: Bach 53-as kantátája az 50-es évek közepéig még négyszer hangzott el, ugyanebben az időszakban a Krisztus hét szavát, Haydn művét évente előadták, hasonlóan a Teremtést is. Händel Fest-Cantate-ja és a Cecilia-óda kétszer ill. négyszer szólalt meg. Sajnos, csak egyetlen koncerten énekeltek Liszt Via crucis-át, amely hangverseny keretében Sztravinszkij Miséjét is megszólaltatták. Végigkíséri viszont a kórus történetét az akkor először karácsonykor elhangzott Teréz-mise: 1967-ig több mint 50-szer énekeltek, s két évben 7-szer előadták.

1950 tavaszán Bach János-passióját tanulták meg, 60-ig szinte minden évben megszólalt. Májusban énekeltek először Schubert G-dúr miséjét, hogy aztán még abban az évben hétszer, s 66-ig összesen majd' nyolcvanszor ismételjék! Mozart Koronázási miséje is igen népszerű lett: 1967-ig közel 60 alkalommal elhangzott; szinte minden esztendőben műsorra tűzték Beethoven C-dúr miséjét is (összesen 35-ször). A gyermekek 1960-ig több mint 30-szor adták elő Rossini darabját, ugyanekkor Chiang Wen Yeh miséje is 25-ször hangzott el. Bruckner C-dúr miséjét azonban csak egyszer énekelte a kórus, és Saint-Saëns karácsonyi oratóriuma sem lett sikeres.

A törzsrepertoár tehát az ötvenes évek legelejére kialakulni látszik, alig szükséges hozzá még néhány darab!

1951-ben Beethoven oratóriumát tanulták, amely később csak egyszer szólalt meg, Haydn B-dúr Missa brevis-ét azonban az ötvenes években majd' hússzor énekelték. 1952 sikerdarabja a Nelson-mise, amely az egész időszakban megőrizte népszerűségét. Liszt Krisztusa évente legfeljebb egyszer hangzott el 1961-ig, Rubinstein Elveszett paradicsoma és Cherubini Requiemje sem ismétlődött sokáig, de Liszt darabjából néhány tételt (pl. Tu es Petrus) derűreborúra elővettek.

1953-ban a Dettingeni Te Deum és Mozart Requiemje gazdagította a repertoárt; 1954-ben egy darab sem volt új. 1955-ben Verdi Requiemje és a h-moll mise a növekmény. Dvořák Stabat Mater 58-tól hangzott fel egyszer-egyszer. 1959-től lett gyakran énekelt darab Tamás Alajos Kapisztrán-miséje, amelyet 1960-ban 13-szor adtak elő. 1960-ban Kodály Missa brevisét és Puccini miséjét tanulták meg. 1961-ben mutatták be Tamás Alajos Lacrimae Petri és Missa populi című műveit. Az év legsikeresebb új darabja Gounod miséje; 1962-ben Fibich és Circelli miséje szólalt meg, de egyik sem lett kedvelt mű.

Összesen tehát öt mise gyökerezett meg igen erősen az országúti ferences templom istentiszteleti gyakorlatában: Schubert G-dúr, Mozart Koronázási, Haydn Teréz- és Nelson, végül Beethoven C-dúr miséje. A később megtanultak közül a Puccini-, a Gounod- és több Tamás Alajos-mise is állandóan műsoron szerepelt.

Az 1948-as év „felfutása” után (amelyet a sok új darab és a négy őszi-téli zeneakadémiai koncert jelez), 1949-ben sajtótítták el a legtöbb új darabot. A következő két-három év a repertoár kiépítésének és megszilárdításának jegyében telt el. A külvilág bezárulása, a világi koncertezés, vagy akár a budapesti „kirándulások” lehetőségeinek beszűkülése végsősoron áldásul szolgált a kórusnak —és vezetőjének—, hiszen ez a néhány nagyon nehéz év az elmélyülés időszakává vált. 1953 ősztől kezdve azután gyakoriakká váltak a meghívások a belvárosi plébániatemplomba —annak plébánosa révén—. Ezidőtájt csökken az újonnan megtanult nagy művek száma. Az 1960 körüli öt évben ismét intenzívebbé válik a repertoárfrissítés. Bizonytal tudatos döntés állt azon tény mögött, hogy 1959-ben három nagy a cappella-misést is tanultak (Lassus, Palestrina és Lotti egy-egy művét) a zenekarosok mellé. Az 1961-es, kiugróan nagyszámú szolgálat pl. már jelentős, változatos repertoárt igényelt.

A kórus szolgálatainak-előadásainak jelentőségét az is érzékelteti, hogy bár a szólisták, legalábbis a miséken, általában a kórus tagjaiból kerültek ki, sokszor működtek közre a kor legkiválóbb opera- és hangversenyénekesei: Báthy Anna, Czánik Zsófia, Farkas Ilonka, Fáy Erzsébet, Gábor Artemis, Hankis Iлона, László Margit, Szecsódi Irén, Takács Paula, Werner Mária, Barlay Zsuzsa, Eszenyi Irma, Máthé Jolán, Sándor Judit, Uher Zita, Tiszay Magda, Bartha Alfonz, Ilosfalvi Róbert, Réti József, Rössler Endre, Tarnai Gyula, Turpinszky Béla, Szabó Miklós, Szőnyi Ferenc, Jámbor László, Kálmán Oszkár, Littasy György, Marczis Demeter, Molnár Miklós, Svéd Sándor, Szalma Ferenc, Tóth Lajos, Várhelyi Endre. Volt, aki falusi útra is elkísérte a kórust.

## A Kapisztrán Kórus és Zenekar repertoárja — 1946–1967

a művek nevének rövidítésével

(Az alább következő lista nem tartalmazza a kórus által énekelt gregorián tételeket és latin vagy magyar nyelvű motettákat, az egyes nagyobb alkotásokból kiemelt részleteket, ill. a zenekar nem liturgikus művekből álló, önálló koncertrepertoárját. Csillag jelöli a gyermekkar önálló darabjait. NB. a kórus a darabok egy részét nem az eredeti nyelven énekelte, hanem magyar fordításban, pl. Hã3)

Ba1	<b>Bach, J. S.:</b> h-moll mise	KZ1	<b>Kodály Zoltán:</b> Magyar mise
2	János-passió	2	Missa brevis
3	Karácsonyi oratórium	La	<b>Lassus:</b> Missa octavi toni
4	Magnificat	LF1	<b>Liszt Ferenc:</b> Krisztus
5	53. kantáta (Schlage doch)	2	Via Crucis
6	56. kantáta (Kreuzstab)	Lo	<b>Lotti:</b> Mise dór hangnemben
7	106. kantáta (Gottes Zeit — Actus tragicus)	Mz1	<b>Mozart:</b> Koronázási mise
BL	<b>Bárdos Lajos:</b> Missa tertia	2	Requiem
Be1	<b>Beethoven:</b> C-dúr mise	Pa	<b>Palestrina:</b> Missa brevis
2	Krisztus az Olajfák hegyén	Pe	<b>Pergolesi:</b> Stabat Mater
BH*	<b>Beretvás Hugó:</b> Szent Ferenc-mise (C-dúr)	Pu	<b>Puccini:</b> Messa di Gloria
Br	<b>Bruckner:</b> Missa in C	Ro*	<b>Rossini:</b> Hit, remény, szeretet (Kantáta a három isteni erényről)
Ce	<b>Cherubini:</b> Requiem	Ru	<b>Rubinstein:</b> Az elveszett paradicsom
Ch	<b>Chiang Wen Yeh:</b> Prima missa	Së	<b>Saint-Saëns:</b> Karácsonyi oratórium
Ci	<b>Cirelli:</b> Mise	St	<b>Stravinsky:</b> Mise
Dv	<b>Dvořák:</b> Stabat Mater	Sb	<b>Schubert:</b> G-dúr mise
Fi	<b>Fibich:</b> Missa brevis	Sz	<b>Szabó Polikárp:</b> Szent Ferenc élete
Go	<b>Gounod:</b> Szent Cecilia-mise	TA1	<b>Tamás (G.) Alajos:</b> Kapisztrán-mise
Hã1	<b>Händel:</b> Cecilia-óda	2	Missa juvenutis
2	Dettingeni Te Deum	3	Missa populi II.
3	Fest-Cantate	4	Órangyal-mise
4	Messiás	5	Lacrimae Petri
Hy1	<b>Haydn:</b> B-dúr mise (Teréz-mise)	Ve	<b>Verdi:</b> Requiem
2	Missa brevis in B		
3	Nelson-mise		
4	Krisztus hét szava a keresztfán		
5	Teremtés		

### További rövidítések

b. f.	budai ferencesek	km.	közreműködő (stb.)
E	Erzsébet kórus	KV	Kondár Vilmos
f.	ferences	kzk	kamarazenekar
gyk	gyermekkar	pl.	plébánia(-)
gyzk	gyermekzenekar	sz.	székes-
hv.	hangverseny	t.	templom
k.	kápolna	zk	zenekar
K	Kapisztrán Kórus		

## Tamás Alajos együtteseinek istentiszteleti szolgálatai és koncertjei — 1945–1967

### 1945

- |   |   |  |
|---|---|--|
| IX.8.: K, E; Vác, az első nyilvános hv., világi művek | X.6.: K, E; az első rádiós hv., egyházi és világi művek | XII.30.: K, E; rádiós hv., egyházi és világi művek |
|---|---|--|

### 1946

- |  |  |   |
|--|--|---|
| III.3.: K, E; rádiós hv., egyházi és világi művek                            | V.30.: K; rádiós hv., egyházi és világi művek                                      | VI.10. este: ?; Zeneakadémia, Kodály-Bartók-Bárdos hv., km., világi művek |
| III.27.: K, E; Zeneakadémia, a Szent László Egyesület matinéja, világi művek | VI.2.: K, E; pasaréti sportpálya, a FKGP díszgyűlése, km., világi művek            | X.20. du.: hv. a főoltár restaurálására                                   |
| IV.15.: K; rádiós hv., világi művek  | VI.10. de.: ?; Sportcsarnok, mise és díszgyűlés, km., népelemek stb., világi művek | XII.22.: ?; rádió?, a bp-i I. nagy adó avatására, szomszéd népek dalai    |
| IV.30.: ?; pasaréti f.t.; énekes áhítat                                      |  |   |

### 1947

- |   |  |   |
|---|--|---|
| IV.4.: ?; rádió, egyházi és világi művek                            | V.18. este: K, E; ugyanott?, világi művek  | XI.1.: K, [zk]; rádiós hv.  |
| V.2.: K, E; rádió, „Daloló magyarok”, világi művek                  | VII.20. de.: K, E; váci f. t., hv.   | XI.2. du.: K, zk; hv., Ba7  |
| V.15.: ?; ciszter t., hv.?  | VII.20. du.: K, E; Vác, p. gimn., hv., világi művek                              | XI.9. du.: K, zk; ?; hv. a pasaréti Szt. Antal-t. orgonájáért, Ba7 stb. |
| V.17. este: K, E; Gyöngyös, hv., egyházi és világi művek            | IX. 17., du.: K, E; Mátyás-t., orgonaaavató hv., km., kortárs magyar szerzők (?) | XI.16.: K, E, Szt. Imre k.; Alag, hv.                                   |
| V.18. de.: K, E; Gyöngyös, Szt. Bertalan-t., hv., egyházi és világi | X.3. du.: K, E; újjáépített t., ünnepi hv.                                       | XI.23. du.: K, E; Mátyás-t., hv. (km. ?)                                |
|   |  | XII.8. este: K zk; hv. a t. újjáépítésére                               |

### 1948

- |   |   |   |
|---|---|---|
| I.6. du.: K, zk; a b. f. kultúrháza, hv. a t. újjáépítésére       | V.6. este: ?; hv., Ba4                            | IX.12.: ?; rádiós hv., Mozart                                     |
| I.18. du.: K, E; a b. f. kultúrháza, kultúrest, hv., Ba3/II.      | V.9.; K, E; rádiós hv., Mária-énekek              | IX.25. este: K, E, zk; Zeneakadémia, hv., Hã5                     |
| I.30.: K, E; b. f. t. (?), hv. a t. újjáépítésére, Kodály-kórusok | V.27. este: K, E; hv. a t. újjáépítésére, Ba3/II. | X.18. este: [K, E, zk]; Zeneakadémia, hv., Ba4, Mozart-művek      |
| II.2. du.: K, zk; a b. f. kultúrháza, hv. a t. újjáépítésére      | VI.12. este: ?; hv.                               | X.24.: ?; ref. gimn., Székesfővárosi Zk. ifjúsági hv., Hã5/részl. |
| III.26. de.: K, E; rádiós hv., Ba6,7                              | VI.29. este: ?; hv., Hã5/II.                      | XI.1. este: [K, E], kzk; hv., Ba7                                 |
| III.26. du.: K, E; Budai Vigadó, hv., Pe, Ba7                     | VII.4.; ?; rádiós hv., Ba4                        | XI.26. este: K, E, zk; Zeneakadémia, hv., Pe, Ba7 stb.            |
| IV.17. este: K, E; hv., Pe  | VIII.17.; kk; irgalmasrend k., ?                  | XII.22. este: ?; Zeneakadémia, hv., Ba3/I.                        |
| IV.24. este: ?; hv., Ba6,7  | VIII.20. este: ?; Baja, f. t., hv., Hã5           | XII.25. de.: ?; rádiós hv., Ba3/II.                               |

### 1949

- |  |  |   |
|--|--|---|
| II.5. este: K, zk; Zeneakadémia, hv., Hã5        | IV.15. este: +kzk; nagypénteki hv., Pe               | V.28. este: K, zk; Gyöngyös, f.t., hv., Hã5           |
| II.13. este: K; pasaréti f. t., org. avató hv.   | V.18. du.: K, E; Gyöngyös, Szt. Bertalan-t., hv.     | IX.25. este: rózsadombi f. t., t. szentelés, hv., Hã3 |
| IV.2. este: K, zk; Zeneakadémia, hv., Ba5,7, Hy4 | V.24. este: K, zk, gyk.; Zeneakadémia, hv., Sf1, LF2 | X.10. este: hv., Hã5                                  |
|  |  | X.17. este: hv., Hy5                                  |

X.24. este: hv., Hy5  
 X.30. este: *óbudai pl.t., hv., Hã5*  
 XI.2. este: hv., Hy4  
 XI.7. este: hv., Hã3

XI.14. este: hv., Ba5,6,7  
 XI.21. este: hv., Hã1  
 XII.12. este: hv., Ba3/részl.  
 XII.19. este: hv., Ba3

XII.25. de.: Hy1  
 XII.26. de.: Hy1

## 1950

I.6. este: gyk.; hv.  
 I.8. de.: Hy1  
 IV.2. este: *pesti f.t., hv., Ba2*  
 IV.6. este: hv., Ba2  
 IV.9. de.: Hy1  
 IV.10. este: hv  
 IV.17. este: hv., Hã1  
 V.14. de.: Sb  
 V.28. de.: Sb  
 VI.5. este: Hy5  
 VI.18. de.: Sb  
 VI.25. de.: Sb  
 VI.26. este: hv., Ro  
 VII.2. de.: Hy1  
 VII.2. dél: gyk.; Ro  
 VII.16. de.: +gyk.; Ch  
 VII.19. este: hv., Hã5

VII.23. de.: *rózsadombi f. t., fres-  
 kószentelés, Sb, Hã5/részl.*  
 VII.30. de.: +gyk.; Ch  
 VIII.6. de.: Mz1  
 VIII.13. de.: +gyk.; Ch  
 VIII.20. de.: Mz  
 VIII.20. dél: gyk.; Ro  
 VIII.27. de.: Sb  
 IX.14. este: hv., Sb  
 IX.24. de.: Ch  
 X.1. de.: Mz1  
 X.1. de.: gyk.; Ro  
 X.8. de.: Hy1  
 X.29. de.: Ch  
 XI.1. de.: Hy1  
 XI.2. este: hv., Hy4  
 XI.5. de.: Br

XI.5. dél: gyk.; BH  
 XI.12. de.: Mz1  
 XI.12. dél: gyk.; Ro  
 XI.19. de.: *pasaréti f. t., mise,  
 Hy1, Hã5/részl.*  
 XI.26. de.: Sb  
 XI.26. du.: hv., Hã1  
 XII.3. de.: *Esztergom, f. t., mise, Ch*  
 XII.3. du.: *Esztergom, f. t., hv.,  
 Hã5*  
 XII.7. este: hv., Hã5  
 XII.10. de.: Mz1  
 XII.17. de.: Ch  
 XII.25. de.: Be1  
 XII.25. du.: hv., Së  
 XII.26. de.: Hy1  
 XII.31. de.: Be1

## 1951

I.1. de.: +gyk.; BH  
 I.6. de.: Sb  
 I.14. de.: Mz1  
 I.14. dél: gyk.; Ro  
 II.25. dél: gyk.; Pe/részletek  
 III.4. de.: Sb  
 III.5. este: hv., Hy5  
 III.12. este: hv., Ba6,7  
 III.16. este: hv., Hy4  
 III.19. este: hv., Be2  
 III.23. este: hv., Ba2  
 III.25. de.: Be1  
 III.25. dél: Hy2  
 III.26. de.: Mz1  
 III.26. dél: +gyk.; Hy2  
 IV.1. de.: +gyk.; BH, Ro/I  
 IV.8. de.: Hy2, Ro/I

IV.15. de.: Sb  
 IV.16. este: hv., Sb  
 IV.22. de.: Mz1  
 IV.29. este: hv., Ch  
 V.6. de.: Mz1, Ru/részl.  
 V.7. este: hv., Ro  
 V.13. de.: Be1,2  
 V.14. de.: Be1  
 V.14. este: hv., Ba5,6,4  
 (A következő szolgálatokon  
 Kondár Vilmos vezényelt.)  
 V.20. dél: mise (?), Hy1  
 V.21. este: hv., Hã5  
 VI.3. de.: Ch  
 VI.10. de.: Hy1  
 VI.16. du.: hv. (mise?), Sb

VI.24. de.: Mz1  
 VII.8. de.: Sb  
 VII.29. de.: +gyk.; Ch  
 VIII.26. de.: Hy1  
 IX.2. de.: Sb  
 IX.16. de.: Be1  
 X.7. de.: Mz1  
 X.21. de.: *Tövös utca, mise, Hy1*  
 X.28. de.: Sb  
 XI.2. este: hv., Ba7  
 XI.18. de.: +gyk.; Ch  
 XI.25. de.: Mz1  
 XII.25. de.: Hy1

(Az internálótáborból hazatért  
 TA ismét vezényelt)  
 XII.26. de.: Be1

## 1952

I.6. de.: Be1  
 I.13. de.: Hy2  
 I.20. de.: +gyk.; Hy2  
 I.27. de.: Sb  
 II.3. de.: Mz1  
 II.3. dél: gyk.; Ro  
 II.10. de.: Hy1  
 II.17. de.: Hy1  
 II.24. de.: Be1  
 II.24. dél: gyk.; Ro.

II.27. este: (+?)gyk.; hv., Pe  
 III.5. este: hv., Ru  
 III.19. este: hv., LF1  
 IV.2. este: hv., Hy4  
 IV.11. este: hv., Ba2  
 IV.13. de.: Be1  
 IV.13. dél: gyk.; Ro  
 IV.14. de.: Sb  
 IV.20. de.: +gyk.; Ch  
 IV.28. este: hv., Hã5

V.11. de.: Be1  
 V.11. dél: Ro  
 V.19. este: +gyk.; hv., Ce, Ro  
 V.30. este: hv., Hã1, Ba4  
 VI.1. de.: Mz1  
 VI.8. de.: Sb  
 VI.9. este: hv., LF1  
 VI.29. de.: Be1  
 VI.29. dél: gyk.; Ro  
 VII.13. de.: (vez. Udvardi L.)

VII.20. de.: Sb (vez. KV)  
IX.7. de.: Sb  
IX.14. de.: Hy1  
IX.21. de.: Hy1  
IX.28. de.: Hy3  
IX.28. dél: gyk.; Ro

X.6. este: hv., Hä5  
X.12. de.: +gyk.; Ch  
X.19. de.: *Tövis utca, mise, Hy3*  
X.26. de.: Be1  
XI.2. este: +gyk.; hv., Ce  
XI.4. este: +gyk.; hv., Pe, Ba7

XI.16. de.: Mz1  
XI.17. este: hv., Ru  
XI.23. de.: Hy1  
XII.22. este: hv., Ba3  
XII.25. de.: Hy3  
XII.28. du.: hv., Ba3

## 1953

I.4. du.: hv., Hä5  
I.11. du.: hv., Hy5/részl.  
III.1. du.: gyk.; hv., Pe  
III.15. du.: hv., Be2  
III.22. du.: hv., Mz2  
III.29. du.: hv., Hy4  
IV.2. este: hv., Ba2  
IV.5. de.: Be1  
IV.12. de.: Hy1  
IV.19. de.: Hy2  
IV.26. de.: +gyk.; Ch  
V.3. de.: Sb, Hä5/részl.  
V.24. de.: Hy1  
V.24. du.: *Rákoscstaba, t., hv., Hä5*  
V.31. de.: Hy3

V.31. dél: gyk.; Ro  
VI.14. de.: Mz1  
VI.28. de.: Sb  
VII.5. de.: Sb  
VII.12. de.: Hy1  
VII.19. du.: hv., Hä2  
VIII.2. de.: Hy1, Hä5/részl.  
VIII.9. de.: Sb  
VIII.16. de.: Hy  
VIII.30. de.: Mz1, Hä2/részl.  
IX.6. de.: Hy3  
IX.13. du.: +gyk.; hv., Hy5  
IX.20. de.: Be1  
IX.27. de.: Hy3  
X.4. de.: Be1

X.11. de.: [+gyk.]?; Ch  
X.18. este: mise?/hv.?, Sb  
X.25. du.: *belvárosi főpl.t., hv., LF1*  
XI.1. de.: Mz1  
XI.1. este: hv., Ce  
XI.8. du.: *belvárosi főpl.t., hv.*  
XI.15. de.: Sb (vez. KV)  
XI.22. de.: Hy1  
XII.6. du.: +gyk.; hv., Ro, Së  
XII.13. du.: hv., Ba4  
XII.20. du.: *belvárosi főpl.t., hv., Ba3*  
XII.25. de.: Hy2 (vez. KV)  
XII.26. de.: Hy1 (vez. KV)

## 1954

I.2. du.: hv., Ba3  
I.5.: gyk.: *Esztergom, hv., Hä5/részl., RO*  
I.10. du.: +gyk.; *belvárosi főpl.t., hv., Hy5*  
IV.5. este: hv., Hy4  
IV.11. este: hv., Ba2  
IV.16. este: *belvárosi főpl.t., hv., Ba2*  
IV.18. de.: Be1  
IV.25. de.: Hy1  
V.2. de.: Sb  
V.10. este: *belvárosi főpl.t., hv., Hä5*

V.16. de.: Hy3  
V.23. de.: Hy3  
VI.6. de.: Mz1  
VI.13. du.: *belvárosi főpl.t., hv., Hy5*  
VI.27. de.: Sb  
VII.4. de.: Hy1  
IX.5. de.: Hy1  
IX.12. de.: *Esztergom mise (?)*, Hy1, Hä5/részl., Pe/1  
IX.19. de.: Hy3  
X.3. de.: Sb  
X.10. du.: hv., Hä5  
X.17. de.: Mz1

X.24. de.: *rózsadombi f.t., mise, Sb*  
X.31. de.: Be1  
XI.2. du.: *belvárosi főpl.t., hv., Mz2*  
XI.7. de.: Hy3  
XI.14. de.: Hy3  
XI.21. de.: Hy1  
XII.12. de.: +gyk.; Ch  
XII.12. du.: *gyk.; alsóvízvárosi pl.t. (volt kapucinusok)*  
XII.19. du.: hv., Ba3  
XII.25. de.: Be1  
XII.26. de.: Hy3, Ba3/részl.

## 1955

I.9. du. [gyk.]? vagy km.?: hv. először km. a gyermekzk  
I.23. du.: *pasaréti f.t., hv.*  
II.2. este: *pesti f.t., hv.*  
III.13. du.: *gyk.; Rózsafűzér királynője-pl.t., hv.*  
III.20. du.: *belvárosi főpl.t., hv., Ve*  
IV.7. este: hv., Ba2  
IV.8. este: *belvárosi főpl.t., Ba2*  
IV.10. de.: Hy3  
IV.17. du.: *pesti f.t., hv., Hä5*

IV.24. de.: Hy1  
V.8. du.: *pesti f.t., hv., LF1*  
V.15. de.: Sb  
V.29. de.: Hy3  
V.29. este: *belvárosi főpl.t., hv.*  
VI.6. este: *belvárosi főpl.t., hv., Ve*  
VI.12. este: *pasaréti f.t., hv., Mz1*  
VI.19. de.: Mz1  
VI.26. de.: Ch  
VII.3. de.: Hy2  
VII.4. este: *gyk.; belvárosi főpl.t., hv.,*

*Ro stb.*  
VII.?? de.: Hy2  
VII.24. de.: *Balatonlelle, pl.t., hv. (?)*, *Ro stb.*  
VIII.21. de.: Hy2  
IX.4. de.: Sb  
IX.18. de.: Hy1  
X.2. du.: *belvárosi főpl.t., hv., Ve*  
X.9. de.: +gyk.; Ch  
X.9. este: *krisztinavárosi pl.t., hv., Ro stb.*



X.23. de.: rózsadombi f.t. mise, Sb  
 X.23. du.: Belvárosi főpl.t., hv., Ba1  
 X.30. de.: Hy1  
 XI.2. este: belvárosi főpl.t., hv.,  
 Ba5, Mz2

XI.6. de.: Hy3  
 XI.13. de.: +gyk.; Ch  
 XI.13. du.: Villányi úti pl.t., Ve  
 XI.20. de.: Mz1  
 XI.27. du.: +gyk., zk; Nagyté-

tény, pl.t., hv.  
 XII.4. du.: belvárosi főpl.t., hv., Ve  
 XII.11. este: terézvárosi pl.t., hv.  
 XII.25. de.: Hy3  
 XII.26. de.: Hy1

## 1956

I.8. du.: Hermina úti templom, hv.  
 I.8. este: gyk.; krisztinavárosi  
 pl.t., hv.  
 I.15. este: gyk; pesti f. t., hv.,  
 mint I.8.  
 I.26. du.: +gyk; a XX. ker. (pest-  
 szenterzsébeti) Mártírok úti  
 215. sz. ált. isk. zenetörténeti hv.  
 III.25. du.: Villányi úti pl.t., hv.,  
 Ba2  
 III.29. este: pesti f. t., hv., Ba2  
 III.30. este: belvárosi főpl.t., hv.,  
 Ba2  
 IV.1. de.: Hy3  
 IV.8. de.: Hy1

IV.15. de.: Hy1  
 IV.22. de.: Sb  
 V.6. de.: Ch  
 V.20. de.: Be1  
 V.27. de.: Mz1  
 VI.10. du.: hv., LF1  
 VI.17. de.: balatonlellei pl.t., hv.  
 (?) a harmadik templom építése  
 alkalmából  
 VI.24. de.: Hy3  
 VII.1. de.: Mz1  
 VII.29. de.: + gyk, zk; balaton-  
 lellei pl.t., hv., Ro stb.  
 VIII.26. de.: Kalocsa-eperföldi Szent  
 Imre-pl.t., a nándorféheővári

győzelem és Hunyadi János ha-  
 lála 500. évfordulójának emléké-  
 re, hv. mint VII.29. + v. (Tamás  
 Alajos, Nándorféheővár 1456.,  
 részletek  
 IX.2. de.: Sb  
 IX.9. de.: Hy1  
 IX.16. de.: Mz1  
 IX.23. de.: Hy3  
 X.14. de.: Hy3  
 (X.22. este: belvárosi főpl.t., hv.  
 Tamás G. Alajos: Nándorféheő  
 vár 1456. bem.)  
 XII.25. de.: Sb, Hā5  
 XII.26. de.: Sb, Hā5

## 1957

I.1. de.: Hy1  
 I.6. dél: pasaréti f. t., hv.,  
 Hā5/részl.  
 I.13. de.: Mz1  
 I.20. de.: Hy3  
 II.3. de.: Hy3  
 II.10. de.: Sb  
 II.17. de.: Hy1  
 II.31. du.: pasaréti f. t., hv., Ve  
 IV.18. este: hv., Ba2  
 IV.21. de.: Hy3  
 IV.28. de.: Be1  
 V.12. de.: Hy2  
 V.19. du.: gyk; siófoki pl.t., hv.  
 VI.2. de.: Hy1  
 VI.9. de.: Hy3  
 VI.16. de.: Hy2  
 VI.26. du.: gyk; Szt. Rókus pl.t., a  
 Mária-oltár szentelése alk., hv.  
 VI.30. de.: Hy3

VII.11. este: gyk; Esztergom, f.t., hv.  
 VII.20. este: gyk; Szeged, foga-  
 dalmi t., hv.  
 VII.21. de.: gyk; kiskundorozsmai  
 pl.t., aranymise, BH stb.  
 VII.21. este: gyk; Szeged, foga-  
 dalmi t., hv., Ro stb.  
 VIII.4. de.: gyk; Balatonlelle, pl.t.,  
 hv.  
 VIII.15. este: Szeged, fogadalmi  
 t., templombúcsú, hv./mise?,  
 Hy3, Hā5/részl.  
 IX.1. de.: Hy3  
 IX.8. de.: Hy2  
 IX.15. de.: Sb  
 IX.22. de.: Sb  
 IX.22. du.: Eger, fősz.egyház,  
 hv., Ve  
 IX.29. de.: Sb  
 IX.29. gyk, zk; Kaskantyú, a

lourdesi barlang megáldása, hv.  
 IX.29. du.: gyk, zk; Kiskőrös,  
 pl.t., hv.  
 X.6. de.: Hy2  
 X.13. de.: Hy3  
 X.13. du.: gyk, zk; Nagytétény,  
 pl.t., hv., Ro stb.  
 X.20. de.: rózsadombi f. t. mise,  
 Hy2  
 X.27. de.: Be1  
 XI.3. de.: Be1  
 XI.10. du.: gyk, gyzk; Soltszent-  
 imre, pl.t., hv.  
 XI.17. de.: Hy1  
 XI.24. de.: Sb  
 XI.24. du.: gyk, gyzk; Sárospatak,  
 pl.t., hv., Ro stb.  
 XII.25. de.: Sb  
 XII.26. de.: Sb

## 1958

IV.6. de.: Hy1  
 IV.13. de.: Sb  
 IV.20. du.: Zugliget, Szt.Család-  
 pl.t., hv., Hā5  
 IV.27. de.: Mz1

IV.27. du.: gyk; Fót, pl.t., hv.  
 V.4. de.: Sb  
 V.4. du.: [gyk]; Fülöpszállás, hv.  
 V.11. de.: Szentendre, f. gimn,  
 ballagás

V.18. de.: Mz1  
 VI.1. de.: Hy1  
 VI.15. de.: Sb  
 VI.22. de.: Hy3  
 VI.29. de.: Sb

- VI.29. du.: [gyk, gyzk]; Bácsbokod, pl.t., hv.  
 VI.30. du.: [gyk, gyzk]; Baja-belváros, pl.t., hv., mint VI.29.  
 VI.16. du.: rózsadombi f.t., hv. (mise?), Hy2  
 VII.20. de.: Hy2  
 VII.27. du.: Balatonföldvár, pl.t., hv., Hā5  
 VIII.3. de.: gyk; Balatonlelle, pl.t., hv.  
 VIII.10. du.: gyk; Szabadszállás, pl.t., hv., mint VIII.3.  
 VIII.24. du.: gyk; Izsák, pl.t., hv., mint VIII.3.  
 IX.14. de.: Hy1  
 IX.21. de.: Sb  
 IX.28. de.: Mz1, Dv/részl.  
 X.5. de.: Hy3, Dv/részl.  
 X.12. de.: Orgovány, templom szentelés, hv., Hā5[részletek?]  
 X.12. dél: Sb  
 X.19. de.: rózsadombi f.t., mise?, Hy2  
 X.26. de.: Mz1  
 XI.2. de.: Be1  
 XI.16. de.: Hy1, Dv/részl.  
 XI.30. du.: Zugliget, Szt.-Család-t., hv., Dv, az 1882-es mo-i bemutató után a 2. előadás  
 XII.25. de.: Sb, Hā5/részl.  
 XII.26. de.: Sb

## 1959

- I.4. de.: Hy3  
 I.4. dél: gyk  
 I.11. de.  
 I.11. dél: gyk  
 I.18. de.: BL  
 I.25. de.: Lo  
 II.1. de.  
 II.1. dél: gyk  
 II.2. de.: Városmajor, pl.t., mise, BL  
 II.2. dél: gyk  
 II.8. de.: Pa  
 II.15. de.: La  
 II.22. de.  
 III.1. de.: Lo  
 III.1. dél: gyk  
 III.8. de.: BL  
 III.8. dél: gyk  
 III.15. de.  
 III.15. [este]: Egyetemi t., hv., Hy4  
 III.22. de  
 III.27. du.: nagypénteki szert.  
 III.27. este: hv., Ba2  
 III.28. du.-este: nagyszombat, szertartások, körmenet  
 III.29. de.: Mz1  
 III.29. dél: gyk  
 IV.5. de.: Sb  
 IV.5. dél: gyk  
 IV.12. de.: Hy3  
 IV.12. dél: gyk  
 IV.19. de.: Hy3  
 IV.19. dél: gyk  
 IV.27. este: Egyetemi t., Händel halálának 200. évfordulója, Hā5 25. előadása)  
 V.10. de.: Ch  
 V.10. dél: gyk  
 V.17. de.: Mz1  
 V.17. dél: gyk  
 V.24. de.: BL  
 V.24. dél: gyk  
 V.25. este: Egyetemi t., hv., Dv  
 V.30. este: Egyetemi t., hv.  
 V.31. de.: úrnapi körmenet  
 V.31. du.: gyk; Vecsés, Andrásy-telepi pl.t., hv.  
 VI.14. du.: Szeged, fogadalmi templom, hv., Hā5  
 VI.21. de.: Mz1  
 VI.28. de.: bérmálás  
 VII.5. de.: Sb  
 VII.5. dél: gyk  
 VII.12. de.: Ch  
 VIII.2. de.: Mz1, Dv/részletek  
 VIII.2. dél: gyk  
 VIII.9. de.: Hy1  
 VIII.9. dél: gyk  
 VIII.16. de.: Sb  
 VIII.16. dél: gyk  
 VIII.22. du.: gyk; Petőfiszállás, pl.t., hv.  
 VIII.23. de.: BL  
 VIII.23. de.: Kiskunfélegyháza, Szt. István-pl.t.  
 VIII.23. du.: Kiskunfélegyháza, Szt. István-pl.t., hv., mint III.22.  
 IX.6. de.: Pa  
 IX.13. de.: Hy3  
 IX.20. de.: Mz1  
 IX.20. du.: Újpest-megyeri pl.t., hv., mint VIII.22.  
 IX.27. de  
 X.4. de.: Sb  
 X.4. este: hv., Sz  
 X.11. de.: Sb  
 X.11. dél: gyk  
 X.18. de.: BL  
 X.18. dél: gyk  
 X.25. este?: Sashalom, pl.t., hv., LF1  
 XI.1. de.: Hy1  
 XI.8. de.: Mz1  
 XI.8. dél: gyk  
 XI.15. de.: Hy1  
 XI.15. de.: Rózsaszentmárton, pl.t., templombúcsú  
 XI.22. de. Rákocscsaba-Újtelep, pl.t., mise  
 XI.29. de.: Lo.  
 XI.29. dél: gyk  
 XII.13. de.  
 XII.13. dél: gyk  
 XII.20. de.: La  
 XII.20. dél: gyk  
 XII.25. [de.]: TA1  
 XII.26. [de.]: TA1

## 1960

- I.1. de.: Mz1  
 I.10. de.: TA1 (zk)  
 I.10. dél: gyk  
 I.17. de.  
 I.24. de.  
 I.24. dél: gyk  
 II.2. de.: TA1  
 II.7. de.: TA1  
 II.7. dél: gyk  
 II.14. de.: Pa  
 II.14. dél: gyk  
 II.21. de.: La  
 II.21. dél: gyk  
 II.28. de.: Lo  
 III.6. de.  
 III.6. dél: gyk  
 III.13. de.  
 III.20. de.: Lo  
 III.20. dél: gyk  
 III.27. de.: gyk, gyzk; Ceglédbercel, mise.

- IV.3. de.: Pa1  
 IV.3. dél: gyk  
 IV.9. de.  
 IV.9. dél: gyk  
 IV.10. du.: *Sashalom, hv., Ba2*  
 IV.15. du.: szertartások  
 IV.15. este: hv., Ba2  
 IV.16. este: szertartások  
 IV.17. de.: TA1 stb.  
 IV.17. dél: gyk; TA1, Ro  
 V.1. de.  
 V.1. dél: gyk  
 V.8. de.: Sb  
 V.8. dél: gyk  
 V.14. este: *Egyetemi t., hv.*  
 V.15. de.: Hy3  
 V.15. dél: gyk  
 V.21. este: +gyk.; *Egyetemi t., hv.*  
 V.22. de.: TA1  
 V.22. dél: gyk  
 VI.5. de.: KZ2  
 VI.19. de.  
 VI.26. de.: TA1  
 VII.3. de.
- VII.3. este: *Rákoscaba, mise?/ hv.?, TA1*  
 VII.17. de.: Mz1  
 VII.17. dél: gyk  
 VII.31. de.: *Eger, sz.egyház, ezüstmise, TA1*  
 VII.31. du.: *Eger, sz.egyház, hv., Hã5*  
 VIII.7. de.: KZ2  
 IX.11. de.: Mz1  
 IX.11. dél: gyk  
 IX.18. de.: Sb  
 IX.25. de.: KZ2  
 IX.25. dél: gyk  
 X.2. de.: TA1  
 X.2. dél: gyk  
 X.9. de.: Ch  
 X.9. dél: gyk  
 X.16. de.: Hy3  
 X.23. de.: TA1  
 X.23. dél: gyk  
 X.30. de.: Mz1  
 X.30. dél: gyk  
 XI.1 du.(?): mise
- XI.5. : a kórus 15 éves, T. G. A. 25 éves karmesteri évfordulója  
 XI.6. de.: Pu (mo-i bemutató)  
 XI.6. dél: gyk  
 XI.13. de.: TA1  
 XI.13. dél: gyk  
 XI.20. de.: Pu  
 XI.20. dél: gyk  
 XI.27. de.: Lo  
 XI.27. dél: gyk  
 XII.2. de.  
 XII.4. de.: Pa  
 XII.4. dél: gyk  
 XII.11. de.: KZ2  
 XII.11. dél: gyk  
 XII.18. de.: Pa  
 XII.18. dél: gyk  
 XII.24. du.: gyk, gyzk; jászolba helyezés  
 XII.25. de.: TA1  
 XII.25. dél: gyk  
 XII.26. de.: Pu  
 XII.26. dél: gyk

## 1961

- I.1. de.: Mz1  
 I.8. de.: Sb  
 I.15. de.: Pu  
 I.15. dél: gyk  
 I.22. de.: T1  
 I.22. dél: gyk  
 I.29. de.: Lo  
 II.2. este: BL  
 II.5. de.: Pa  
 II.12. de.  
 II.12. dél: gyk  
 II.19. de.  
 II.19. dél: gyk  
 II.26. de.  
 II.26. dél: gyk  
 III.5. de.  
 III.12. de.: TA1  
 III.12. dél: gyk  
 III.19. de.: Lo  
 III.19. dél: gyk  
 III.26. [?]: hv., TA5 (bem.)  
 III.31. este: hv., Dv  
 IV.2. de.: Pu  
 IV.2. dél: gyk; TA4  
 IV.9. de.: Mz1  
 IV.9. dél: gyk  
 IV.16. de.: Pu  
 IV.16. dél: gyk  
 IV.23. de.
- IV.30. de.: Hy1  
 IV.30. dél: gyk  
 V.7. de.: Be1  
 V.7. dél: gyk  
 V.14. de.: Sb  
 V.14. dél: gyk  
 V.21. de.: TA1  
 V.21. dél: gyk  
 VI.2. [?]: *Rákoscaba, TA4*  
 VI.4. este: úrnapi szertartások  
 VI.18. de.: *Hubai u. t., ezüstmise: Be1*  
 VI.18. dél: gyk  
 VI.23/24/25. [?]: *Esztergom, ezüstmise: TA1*  
 VI.28. dél: *Szeged, mise, TA1 stb*  
 VI.28. du.: *Szeged, hv., közös hv. a dóm kórusával*  
 VII.2. de.: *Rákoscaba, ezüstmise, Sb*  
 VII.9. de.: KZ2  
 VII.9. dél: gyk  
 VII.20. [?]: *Egyetemi t., aranymise, TA1 stb.*  
 VIII.6. de.: Sb  
 VIII.6. dél: gyk  
 IX.3. de.: Mz1  
 IX.3. dél: gyk  
 IX.10. de.: Pu  
 IX.10. dél: gyk
- IX.24. de.: KZ2  
 IX.24. dél: gyk  
 X.1. de.: Be1  
 X.8. de.: Ch  
 X.8. dél: gyk  
 X.15. de.: Pu  
 X.15. dél: gyk  
 X.22. de.: Mz1  
 X.22. dél: gyk  
 X.29. de.: KZ2  
 X.29. dél: gyk  
 XI.1. este: szertartások  
 XI.5. de.  
 XI.5. dél: gyk  
 XI.8. este: *Szt. István-bazilika, Grósz József requiemje*  
 XI.12. de.: Pu  
 XI.19. de.: Sb  
 XI.19. dél: gyk  
 XI.26. de.: Go (mo-i bemutató)  
 XII.3. de.  
 XII.3. dél: gyk  
 XII.10. de.: Lo  
 XII.17. de.: Go  
 XII.25. de.: TA1  
 XII.25. dél: gyk  
 XII.26. de.: Go.  
 XII.26. dél: gyk  
 XII.31. de.: Pu

## 1962

- I.1. de.: Mz1  
 I.1. dél: gyk  
 I.7. de.: Go  
 I.7. dél: gyk  
 I.14. de.: KZ2  
 I.14. dél: gyk  
 I.21. de.: TA3 (bemutató)  
 I.21. dél: gyk  
 I.28. de.: TA3  
 I.28. dél: gyk  
 II.2. [?]: *Egyetemi t., papszentelés*  
 II.4. de.: Fi  
 II.4. dél: gyk  
 II.11. de.: Fi  
 II.11. dél: gyk  
 II.18. dél: gyk  
 II.25. de.: TA3  
 II.25. dél: gyk  
 III.4. de.: Lo  
 III.4. dél: gyk  
 III.11. de.  
 III.11. dél: gyk  
 III.18. de.: Pa  
 III.18. dél: gyk  
 III.25. de.  
 III.25. du.: hv., Ve  
 III.26. de. [?]: mise, Ci  
 IV.1. de.: Pa  
 IV.1. dél: gyk; Pe/részletek  
 IV.8. de.: Lo  
 IV.8. dél: gyk, gyzk; mise,  
 Pe/részletek  
 IV.15. de.: Pa  
 IV.15. dél: gyk; Pe/részletek  
 IV.15. du.: hv., TA5  
 IV.20. du.: szertartás  
 IV.20. du.: hv., Dv  
 IV.21. du.: szertartás  
 IV.22. de.: Go  
 IV.22. dél: gyk  
 V.2. este: *Szt. István-bazilika,  
 Harmath Artúr requiemje*  
 V.6. de.: Pu  
 V.6. dél: gyk, gyzk; Ro  
 V.13. de.: TA3  
 V.13. dél: gyk, gyzk; Ro  
 V.20. de.9.: mise (elsőáldozás)  
 V.20. de.: gyk  
 V.20. du.: hv., Ba4, Hä2  
 V.27. de.: TA1  
 V.27. dél: gyk  
 VI.3. de.: Mz1  
 VI.3. dél: gyk  
 VI.10. de.: TA3  
 VI.17. de.: BH  
 VI.24. de.: úrnapi körmenet  
 VI.30. [?]: *Pécs, hv., Hä5*  
 VII.1. [?]: *Siklós, hv., Hä5*  
 VII.22. du.: *Hatvan, hv., Hä5*  
 IX.2. de.: Go  
 IX.2. dél: gyk  
 IX.9. de.: TA1  
 IX.9. dél: gyk  
 IX.16. de.: Pu  
 IX.16. dél: gyk  
 IX.23. de.: Hy1  
 IX.23. dél: gyk  
 IX.30. de.: Fi  
 IX.30. dél: gyk, gyzk  
 X.7. de.: Sb  
 X.7. dél: gyk  
 X.14. de.: Hy1  
 X.14. dél: [gyk;]; TA3  
 X.28. de.: TA1  
 X.28. dél: [gyk?]; TA3  
 XI.1. [?]: szertartások  
 XI.2. [2]: szertartások  
 XI.4. de.: Mz1  
 XI.4. dél: gyk  
 XI.11. [?]: *Szigetszentmárton, hv.*  
 XI.18. de.: TA3  
 XI.18. du.: hv., Ba1  
 XI.25. de.: Hy3  
 XI.25. dél: gyk, gyzk; mise  
 XII.2. de.: Lo  
 XII.2. dél: gyk  
 XII.9. de.: Pa1  
 XII.9. dél: gyk  
 XII.16. [?]: *Kecskemét, piaristák,  
 hv., KZ 70. születésnapja alk.*  
 XII.16. [?]: *Kecskemét, ferencesek  
 (barátok), mise*  
 XII.24. du.: gyk, gyzk; jászolba  
 helyezés  
 XII.25. de.: Go  
 XII.25. dél: gyk, gyzk;  
 XII.26. de.: Mz1  
 XII.26. dél: gyk, gyzk  
 XII.31. este: hálaadás

## 1963

- I.1. de.: Pu  
 I.1. dél: gyk  
 I.6. de.  
 I.6. dél: gyk  
 I.13. de.: Go  
 I.13. dél: gyk  
 I.20. de.: Lo  
 I.20. dél: gyk  
 I.27. de.  
 II.3. de.: KZ2  
 II.3. dél: gyk  
 II.10. de.: Lo  
 II.10. dél: gyk  
 II.17. de.: Pa  
 II.17. dél: gyk  
 II.24. de.  
 II.24. dél: gyk  
 III.3. de.  
 III.3. dél: gyk  
 III.10. de.  
 III.10. dél: gyk  
 III.17. de.: Lo  
 III.17. dél: gyk  
 III.24. de.: TA1  
 III.24. dél: [gyk;] TA1  
 III.31. de.: Pa  
 IV.7. de.  
 IV.7. dél: gyk, gyzk; Pe  
 IV.13. du.: szertartások  
 IV.14. de.: Mz1  
 IV.14. dél: gyk, gyzk  
 IV.21. de.: Hy3  
 IV.21. dél: gyk, gyzk  
 IV.28. de.: TA3  
 IV.28. dél: gyk, gyzk  
 V.5. de.: Pu  
 V.12. de.: TA3  
 V.12. du.: hv., Hy5  
 V.26. de.: Go  
 V.26. dél: gyk  
 VI.2. de.: Sb  
 VI.2. [?]: *gyk, gyzk; Petőfiszállás*  
 VI.9. [?]: bérnyalás  
 VI. este: *Szt. István-bazilika, re-  
 quiem a pápáért*  
 VI.16. [?]: körmenet  
 VI.22. du.: +gyk; *Baja, hv.*  
 VI.23. du.: +gyk; *Baja, hv.*  
 VII.22. este: *Egyetemi t., aranymise*  
 VII.28.: [?]: gyk; *Esztergom*  
 IX.8. de.: Go

IX.8. dél: gyk	X.13. dél: gyk	XI.17. dél: gyk
IX.15. de.: TA1	X.20. de.: Go	XI.24. de.: Hy3
IX.15. dél: gyk	X.20. dél: gyk	XI.24. dél: gyk
IX.22. de.: TA3	X.27. de.: Hy3	XII.8. du.: hv., Ba3/I(1,8,9),II, III(24,29,34,35),V(44–46,48, 52),VI(54–56,58–64),I(1)
IX.22. du.: <i>Sashalom, hv., Hy5</i>	X.27. dél: gyk	XII.15. de.: Pa
IX.29. de.: Pu	XI.3. de.: Go	XII.15. dél: gyk
IX.29. dél: gyk	XI.3. dél: gyk	
X.6. de.	XI.10. de.: Mz1	
X.6. dél: gyk	XI.10. dél: gyk	
X.13. de.: Sb	XI.17. de.: TA3	(1964. II.5-ig TA külföldön)

## 1964

II.9. de.: TA1	V.10. de.: Go	X.18. dél: gyk; TA2
II.9. dél: gyk	V.10. dél: gyk; TA2 (bemutató)	X.25. de.: TA1
II.16. de.	V.17. de.: Mz1	X.25. dél: gyk
II.16. dél: gyk	V.17. dél: gyk; TA2	XI.1. de.: Pu
II.23. de.: Lo	V.24. dél: gyk; TA2	XI.1. dél: gyk; TA2
II.23. dél: gyk	V.31. de.8.: körmenet	XI.8. du.: <i>Újpest–István téri pl.</i> <i>t., hv., Ve</i>
III.1. de.: Pa	V.31. du.: hv.; Ba1	XI.15. de.: Go
III.1. dél: gyk	VI.7. de.9.: bérmálás	XI.15. dél: gyk
III.8. de.: KZ1	VI.7. dél: gyk, gyzk; <i>Tövis u. t.,</i> <i>hv., TA2</i>	XI.22. de.: Be1
III.8. dél: gyk	VI.14. de.9.: <i>Városmajor, pl.t.,</i> <i>ezüstmise: Sb</i>	XI.22. dél: gyk; TA2
III.15. de.: Lo	VI.14. dél: gyk; TA2	XI.29. de.
III.15. dél: gyk	(TA amerikai utazása; szünet)	XI.29. dél: gyk
III.22. de.	IX.6. de.: mise (Veni San cte)	XII.6. de.: Lo
III.22. dél: gyk	IX.13. de.: Sb	XII.6. dél: gyk
III.27. du.: szertartás	IX.13. dél: gyk; TA2	XII.13. de.: TA3
III.27. este: hv., Hy4	IX.20. de.: Pu	XII.13. dél: gyk
III.28. du.-este: szertartások	IX.20. dél: gyk; TA2	XII.20. de.
III.29. de.: Go	IX.27. de.: Mz1	XII.20. dél: gyk
III.29. dél: gyk	IX.27. dél: gyk; TA2	XII.24. du.: jászolbahelyezés
IV.5. de.: Sb	X.4. de.: Mz1	XII.25. reggel: rádió
IV.5. dél: gyk	X.4. dél: gyk; TA2	XII.25. de.: Be1
IV.12. de.: Be1	X.11. de.: Pu	XII.26. de.: Go
IV.12. dél: gyk	X.18. de.: Sb	XII.26. dél: gyk
IV.19. de.: Pu		XII.27. de.: Go
IV.19. dél: gyk		XII.27. dél: gyk
IV.26. de.: Be1		
IV.26. dél: gyk		

## 1965

I.1. dél: gyk	II.21. de.: Lo	IV.4. de.: gyk
I.10. de	II.21. dél: gyk	IV.4. dél: mise, TA org.
I.10. dél: gyk	II.28. de.: Pa	IV.11. este: <i>Újpest, pl.t., hv., Ba2</i>
I.24. de.	II.28. dél: gyk	IV.16. este: hv., Dv
I.24. dél: gyk	III.7. de.	IV.18. de.: Go
I.31. de.	III.7. dél: gyk	IV.18. dél: gyk
I.31. dél: gyk	III.14. de.: Pa	IV.25. de.: Be1
II.2. du.: gyertyaszentelés	III.14. dél: gyk	IV.25. dél: gyk
II.7. de.: Go	III.21. de.: Lo	V.2. de.: Pu
II.7. dél: gyk	III.21. dél: gyk	V.2. dél: gyk, gyzk
II.14. de.: Lo	III.28. de.: KZ2	V.8. este: <i>Egyetemi t., hv. [?]</i>
II.14. dél: gyk	III.28. dél: gyk	V.9. de.: Go

V.9. dél: gyk; TA2  
 V.23. de.: Sb  
 V.23. dél: gyk; TA2  
 V.30. de.: Pu  
 V.30. dél: gyk  
 VI.6. de.: Mz1

VI.6. dél: gyk; TA2  
 VI.13. de.: Go  
 VI.13. dél: gyk  
 VI.19. este: bérmlás  
 VI.20. reggel: körmenet  
 VI.27. de.: *Városmajor, pl.t., mi-*

*se, Go*  
 VI.29. este[?]: *Egyetemi t., mise,*  
 TA2  
 VII.4. de.: Sb  
 (VI.13.-től TA amerikai útja)

## 1966

I.2. de.: Pu  
 I.2. dél: gyk  
 I.23. dél: gyk  
 II.6. de.  
 II.6. dél: gyk  
 II.13. de.: Lo  
 II.13. dél: gyk  
 II.20. de.: Pa  
 II.20. dél: gyk  
 II.27. de.  
 II.27. dél: gyk  
 III.6. de.: Pa  
 III.6. dél: gyk  
 III.20. de.: TA3  
 III.20. dél: gyk  
 III.31. de.: Lo  
 III.31. dél: gyk  
 IV.3. de.  
 IV.3. dél: gyk  
 IV.8. este: Be2  
 IV.9. du: *nagyszomb. szert.*  
 IV.10. de.: Go  
 IV.10. dél: gyk  
 IV.17. de.: TA3  
 IV.17. dél: gyk

IV.24. de.: Sb  
 IV.24. dél: gyk; TA2  
 V.8. de.: Mz1  
 V.8. dél: gyk  
 V.15. de.: Go  
 V.15. dél: gyk; TA3  
 V.22. de.9.: *elsőáldozás*  
 V.22. de.9.: *gyk; Szentendre,*  
*ballagás; TA3*  
 V.29. de.: Pu  
 V.29. dél: gyk  
 VI.5. de.9.: *bérmlás, népének*  
 VI.5. dél: gyk  
 VI.12. de.: *úrnap* körmenet  
 VI.12. dél: gyk  
 VI.16. du.: *gyk, gyzk; hv,*  
 TA3  
 VI.19. de.: Pu  
 VI.19. dél: gyk  
 VI.20. de.: Pu  
 VI.20. dél: gyk  
 VI.23. du.: *hv, TA5,1/részl.*  
 VI.25. este: *Szeged, dóm, hv., Häs*  
 VI.26. de.: Sb  
 VII.3. de.: Go

VII.3. dél: gyk  
 VII.24. de.  
 VII.31. du.: *Eszperantó Kong-*  
*resszus, Mz1*  
 IX.4. de.: Mz1  
 IX.4. dél: gyk  
 IX.11. de.: Sb  
 IX.11. dél: gyk; TA2  
 IX.18. de.: Hy3  
 IX.18. dél: gyk  
 X.2. de.: Be1  
 X.2. dél: gyk  
 (X.10-től TA kórházban)  
 XI.6. de.: KZ1  
 XII.4. dél: gyk  
 XII.11. de.: Lo  
 XII.11. dél: gyk  
 XII.18. este: *hv., Ba3/II. rész*  
 XII.25. de.: Go  
 XII.25. dél: gyk  
 XII.26. de.: Mz1  
 XII.26. dél: gyk  
 XII.27. du.: *nászmise, Mz1*

## 1967

I.1. de.: Hy1  
 I.1. dél: gyk  
 I.29. de.: TA3  
 I.29. dél: gyk; TA2  
 II.12. de.: Lo  
 II.12. dél: gyk  
 II.19. de.: La  
 II.19. dél: gyk  
 (II.15-IV.3. TA beteg)  
 III.5. de.: TA3  
 III.5. dél: gyk

III.12. de.  
 III.26. de.: Be1  
 III.26. dél: gyk  
 IV.16. de.: Mz1  
 IV.16. dél: gyk  
 IV.23. de.: Go  
 IV.23. dél: gyk  
 IV.24. este: *hv, Dv*  
 V.7. de.: Pu  
 V.7. dél: gyk  
 V.13. este: *gyk; Egyetemi t., hv.*  
 V.14. de.  
 V.14. dél: gyk

V.14. este: *gyk; Vecsés-telep, pl.t.,*  
*hv., TA2*  
 V.21. de.: Pu  
 V.21. dél: gyk  
 V.28. de.: *úrnap* körmenet  
 VI.11. de.: Be1  
 VI.11. dél: gyk  
 VI.25. de.: TA1  
 VI.25. dél: gyk  
 VII.2.: *gyk, gyzk; Esztergom,*  
*bazilika, TA2, Ro*